
MATEMATI^KI KENGUR  21 MART 2001 
TEST ZA U^ENICI OD 7 I 8 ODDELENIE OD 

OSNOVNI U^ILI[TA 
 

 Testot se raboti za vreme od 1h i 15 min.  
 Za neto~en odgovor na pra{awe se odzema edna ~etvrtina od brojot na poeni so koe toa pra{awe 
se vrednuva. Za da se izbegne negativen vkupen rezultat na krajot se dodavaat 30 poeni, taka {to vkupniot 
mo`en broj na osvoeni poeni e 150. Kalkulatori ne se dozvoleni. 
 
Zada~ite pod reden broj od 1 do 10 vredat po 3 poeni. 
 

1.  Hartien pravoagolen triagolnik so strani 3,4 i 5 (kako na crte`ot), se 
previtkuva vdol` prava, za da se sovpadne  S so V. Potoa, se previtkuva u{te 
edna{, pak vdol` prava, za da se sovpadne A so V. Dobienata figura e : 
(A) kvadrat              (B) romb                             (C) petagolnik   
(D) nepravilen {estagolnik                           (E) pravoagolnik 
 
2. Rade treba da spakuva 176 sini i 123 crveni kenguri-igra~ki vo kutii vo koi sobira po 10 
takvi igra~ki, taka {to vo ista kutija ne smee da ima igra~ki so razli~na boja. Kolku najmalku 
takvi kutii se potrebni? 
(A) 31      (B) 30       (C) 24        (D) 18        (E) 13 
 
3. Koj od prstenite na crte`ot treba da se rase~e, za da se raspletat (razdvojat) 
site drugi prsteni ? 
(A) A     (B) B    (C) C     (D) D      (E) ne postoi takov prsten 

 
4. Emil ima 7 ma{ki sou~enici pove}e od `enski sou~enici. Vo negovoto oddelenie ima dva 
pati pove}e mom~iwa od devoj~iwa. Kolku `enski sou~enici ima Emilovata sou~eni~ka Magda 
? 
 (A) 6        (B) 7       (C) 8        (D) 9         (E) 10 
 
5. Na crte`ot se prika`ani nekolku ulici vo eden mal grad. Dvete ulici od A do 
P i od A do Q se po 500m. Patot od P do Q preku A e za  215m podolg od patot 
preku  B. Patot od P do Q preku C e …………. od patot preku B.  
(A) za 215m podolg          (B) za 275m  podolg  
(C) za 430m podolg          (D) za 43 m podolg             (E) pokus 
 

6. Najmaliot  proizvod na dva broja od mno`estvoto 9,7,5,2,4,6 e: 

 (A) –63      (B) 54       (C) 18      (D) 10     (E) 8 
 
7. Koj e odnosot na plo{tinata na pravilen {estagolnik so strana 1 , sprema plo{tinata na 
pravilen triagolnik so strana 3? 
 (A) 1 : 1      (B) 2 : 1      (C) 5 : 6      (D) 3 : 4       (E) 2 : 3 
8. Malo me~e Koala gi izeduva listovite od eden eukaliptus za 10 ~asovi. Negovite 
tatko i majka jadat dva pati pobrzo. Za kolku ~asovi, trojcata zaedno }e gi izedat 
listovite od eden eukaliptus? 
 (A) Za 2h       (B) Za 3h        (C) Za 4h        (D) Za 5h        (E) Za 6h  
 

9. Na crte`ot,  ABCD e kvadrat.  Ako OND = 60o , toga{ goleminata na agolot  
COM e:  
(A) 10o        (B) 15o      (C) 20o      (D) 30o      (E) 35o 

 
10. Po kolku razli~ni pati{ta {to ne minuvaat niz ista to~ka dva pati,  mo`e da 
se stigne od A do V ? 
(A) 3     (B) 6       (C) 7     (D) 8      (E) najmalku 10 
 
Zada~ite pod reden broj od 11 do 20 vredat po 4 poeni. 
 

11. Vo ramninata e nacrtan kvadrat so strana 1cm. Sekoe teme od toj kvadrat e centar na 
kru`nica so radius 1cm, vo istata ramnina. Brojot na prese~nite to~ki na tie kru`nici e : 
 (A) 14      (B) 12       (C) 10      (D) 8       (E) 6 
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12. Na sekoja od dve masi se naredeni vo red po 2001 orevi. Gele zema orevi od prvata masa na 
sledniot na~in: na po~etok go zema sekoj tret orev od redot orevi, a potoa go zema sekoj petti 
orev od redot orevi {to ostanal. Cele zema orevi od vtorata masa na sledniot na~in: na 
po~etok go zema sekoj petti orev od redot orevi, a potoa go zema sekoj tret orev od redot orevi 
{to ostanal. Koe od slednite tvrdewa e to~no ? 
(A) Gele zel  3/5 od {to zel Cele          (B) Cele zel  3/5 od {to zel Gele  
(C) Cele zel 1 orev pove}e od Gele       (D) Gle zel 1 orev pove}e od Cele  
(E) Gele i  Cele zele ist broj orevi 
 

13. Vo slednata presmetaka, K, L, M, N i P se cifri. Koja cifra e M ? 
 

4·KLMNP4 = 4KLMNP . 
(A) 0        (B) 1        (C) 2        (D) 3        (E) 4 
 

14. ABC e pravilen triagolnik, a B e sredina na AD. Neka  E e to~ka vo istata 
ramnina za koja {to: DE=AB i  rasto- janieto od C do E e najgolemo mo`no. 
Agolot  BE D e : 
(A) 10o      (B) 20o      (C) 15o        (D) 45o         (E) 30o 

 
15. Digitalen ~asovnik poka`uva ~asovi (so 2 cifri, 24 ~asovi) i minuti   (so 2 cifri). Kolku 
pati, pome|u edna minuta po polno} (00:01) i edna minuta pred polno} (23:59), saatot poka`uva 
isto vreme nezavisno dali se ~ita od levo kon desno ili od desno kon levo (na primer 15:51) ? 
 (A) 24      (B) 23      (C) 18       (D) 15       (E) 12  
16. I vo slu~aj koga kamilata @elba e `edna, 84% od nejzinata te`ina e voda. Otkoga }e se 
napie voda, nejzinata te`ina se poka~uva na 800kg, a procentot na voda se poka~uva na 85%  od 
nejzinata te`ina. Kolku e te{ka kamilata @elba, koga taa e `edna ? 
 (A) 672kg       (B) 680kg       (C) 715kg      (D) 720kg     (E) 750kg 
 
17. Vane i Cane se trkale na edna kru`na pateka. Sekoj od niv tr~al so konstantna brzina: Vane 
istr~uval 5 krugovi za 12 minuti, a Cane istr~uval 3 krugovi za 10 minuti. Ako tie trgnale 
istovremeno, kolku krugovi napravile dvajcata zaedno, vo momentot koga za prv pat  povtorno 
dvajcata se na{le  na startnata linija ? 
(A) 3      (B) 43       (C) 86       (D) 90      (E) 135 
 

18. Na crte`ot, A=V=90o i odnosot na plo{tinata na ABCD sprema plo{tinata 

na  ABC e 3 : 1.  Odnosot na plo{tinata na ADB sprema plo{tinata na ACB e : 

(A) 1 : 1      (B) 3 : 2       (C) 2 : 1      (D) 5 : 2      (E)  2 : 1 
 

19. Na crte`ot e dadena mre`a na kocka na ~ii yidovi se napi{ani broevite od 1 
do 6. Broevite na koi bilo tri yidovi {to imaat zaedni~ki vrv se mno`at. 
Najgolemiot mo`en taka dobien proizvod e : 
 (A) 40       (B) 60       (C) 72      (D) 90      (E) 120 
 
 
20. Eden ribar si spletil pravoagolna mre`a. Pritoa, toj napravil 32 jazli 
vo vnatre{nosta i 28 vrzalki na obikolkata od mre`ata. Kolku dupki ima 
mre`ata na ribarot ? 
 (A) 40       (B) 45       (C) 54        (D) 60       (E) 64 

 

 
Zada~ite pod reden broj od 21 do 30 vredat po 5 poeni. 
 

21. Kolku par~iwa ne mo`at da se dobijat so ~etiri se~ewa na kru`na torta ? (Se~ewata se po 
prava linija od kraj do kraj na tortata.) 
 (A) 5         (B) 7          (C) 9          (D) 11          (E) 12 
 
22. Na eden kengurski natprevar vo skokovi, sekoj natprevaruva~ pravi pet skokovi. Sekoj skok 
se ocenuva so ocena od 1 do 20. Skokot so najmalata ocena (ili eden od skokovite so ednakva 
najmala ocena, ako ima takvi pove}e) ne se presmetuva vo krajniot zbir. Pred najmalata ocena 
da bide otfrlena, zbirot na pette oceni na Kengo bil 72. Koja e najmalata mo`na vrednost na 
negoviot kraen zbir ? 
(A) 52           (B) 54           (C) 57          (D) 58          (E) 72 
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23. Prvata cifra na najmaliot priroden broj ~ij zbir na cifri e 2001 e? 
 (A) 3        (B) 5       (C) 1        (D) 2        (E) 4 
 

24. Mira zalepila sedum kocki za igrawe “Ne luti se ~ove~e”, kako na crte`ot, taka 
{to sekoi dva zalepeni zida imale ist broj to~ki na niv. Igra~kata padnala vo bela 
boja, taka {to to~kite pove}e ne se poznavale. Kolku vkupno to~ki imalo na celata 
povr{ina na igra~kata? 
 (A) 95     (B) 105        (C) 102        (D) 112      (E) 126 
 
25. Na crteot e prika`an lev i preden izgled na telo izgradeno od mali 
kocki. Kolku mali kocki se upotrebeni pri toa gradewe (najmalku i 
najmnogu)?  
(A) 7 i 13         (B) 8 i 13         (C) 7 i 15         (D) 8 i 16            (E) 10 i 16 
 

26. Vo nekolku od 11 kutii ima po 8 pomali kutii. Vo nekolku od pomalite kutii ima po 8 u{te 
pomali kutii. Ako od site tie kutii, 102 se prazni, kolku vkupno kutii ima ? 
 (A) 115    (B) 64      (C) 118       (D) 102       (E) ne mo`e da se opredeli 
 
27. Fudbalska topka e so{iena od crni i beli ko`eni par~iwa. Crnite par~iwa se pravilni 
petagolnici, a belite se pravilni {estagolnici. Sekoj petagolnik e za{ien so po pet 
{estagolnici, a sekoj {estagolnik e za{ien so po tri petagolnici i tri {estagolnici. 
Topkata ima 12 petagolnici. Kolku {estagolnici ima topkata ? 
(A) 60     (B) 30      (C) 20      (D) 15        (E) 10 
 

28. Proizvodot na godinite na moite deca e 1664. Najmaliot e dvapati pomal od najstariot. 
Kolku deca imam ? 
 (A) 2     (B) 3       (C) 4      (D) 5       (E) 6 
 
29. Vo moeto oddelenie ima 10 mom~iwa. Mile u~i so mene. Kolku razli~ni grupi od mom~iwa 
od moeto oddelenie mo`e da se napravat, taka {to ako Mile e vo nekoja grupa, toga{ i jas sum vo 
taa grupa ? 
 (A) 512        (B) 640       (C) 724        (D) 768        (E) 1024 
 
30. Andrea i Blagoj ja igraat slednata igra. Naizmeni~o tie zemaat kam~iwa od eden kup 
kam~iwa. Pri sekoe zemawe, mo`at da se zemat najmnogu 7 kam~iwa. Ne e dozvoleno da se zemat 
tolku kam~iwa kolku {to zel protivnikot pri poslednoto zemawe. Igrata ja gubi toj {to ne 
mo`e da zeme pove}e kam~iwa. Kolku kam~iwa treba da zeme Andrea na po~etokot od kup 
sostaven od 20 kam~iwa, za na krajot da pobedi, pri pretpostavka deka igrata ja igra dobro ? 
 (A) 1      (B) 2        (C) 3        (D) 4       (E) 5 


